
AMATERSKA KULTURNA DEJAVNOST V OBČINI CENTER

Programi: kolikor je dolga odeja
Odeje, oziroma finančna sredstva, s katerimi v

zadnjlh letih razpolaga kultura, pa naj bo tista vrhun-
ska, profeslonalna ali pa Ijubiteljska, so vedno bolj
kratke. Zato o tem splošnem pojavu v tem zapisu ne
bomo govorlli. Ostali bomo raje prl načrtih ZKO
občlne Center za delo v letu 1985 in pokukali bomo v
njihovo dejavnost tega leta.

Na Zarnikovi 3 v drugem nad-
stropju se človek, ki še ne pozna
poti, kaj hitro zaplete med kulisje
in rekvizite lutkovnega gleda-
lišča in šele prijazna šivijja iz gle-
dališke delavnice pokaže med
številnimi vrati prava. Tajnik te
zveze, tovariš Kokolj, nam po-
streže s podatki: »Program naših
aktivnosti za prihodnje leto je šel
skozi vse faze običajne delegat-
ske obravnave in bil končno tudi
sprejet. Na področju glasbene de-

' javnosti imamo nekaj imenitnih
amaterskih skupin, kot sta fol-
klorni skupini France Marolt in
Tine Rožanc, tu je APZ Tone
Tomšič in cela vrsta šolskih pev-
skih zborov, tu je Partizanski
pevski zbor in še vrsta drugih.
Obetajo si, da bo pnhodnje leto,
ki bo evropsko leto glasbe, njiho-
va dejavnost še zlasti izstopala.

' PoJeg rednih prireditev predvi-
, devajo vsa ta društva še druge

koncerte in priložnostne nastope,
medtem ko se bodo vsi občinski
zbori predstavili v decembru 85
še na občinskem revijskem
srečanju »Naša beseda 85«. Ne-
kateri, lzbrani, pa bodo sodelova-
li tudi na vsakoletni prireditvi
»Naši dosežki«, pa na festivalu
»Revolucija in glasba« in tudi na
medrepubliški ter mednarodni
ravni (npr. APZ ...).«

Na področju plesne dejavnosti
bodo maroltovci in Studio za
svobodni ples pripravili po tri

premiere in več ponovitev, sode-
lovali pri občinskih, republiških
in drugih prireditvah.

Društvo likovnih samorastni-
kov in Klub devete umetnosti (ki
združuje risarje stripov in teoreti-
čne poznavalce) načrtujeta dve
razstavi in več ponovitvenih pri-
kazov, samorastniki bodo prireja-
li že tradicionalne tečaje in se
udeleževali ex-temporov. Kot že
doslej, bo izšlo več publikacij o
stripu, organizirali bodo tudi pre-
davanja o stripu..."

V kulturnoumetniških druš-
tvih v OZD bo teklo delo nemo-
teno naprej in dosezalo svoj zu-
nanji odraz na prireditvah, kakrš-
naje »Naša beseda 1985«, »Podo-
ba Ljubljane 1985«.

Na šolah v občini Center, kjer
je razvita bogata ljubiteljska dc-
javnost (prednjačijo pa številni
pevski zbori), bo po pričakova-
njih tudi živahno (stopnja te živa-
hnosti pa je močno odvisna od
zavzetogti in strokovne usposob-
Uenosti mentorjev).

Krajevne skupnosti in njihova
kulturna dejavnost pa, tako se
vsaj zdi, ostajajo še naprej v teh
programih bolj »dejavnost na pa-
pirju«, saj si v prenekateri KS na-
pačno predstavtjajo, da je zahte-
vam po njihovi kulturni ̂ aktivno-
sti zadoščeno že, če srečno izpe-
ljejo kakšno proslavo ob prazni-
kih. Na tem področju, meni taj-
nik ZKO občine Center, bo še do-

sti dela.
Načrtom in nalogam velja do-

dati še izobraževanje in izpopol-
njevarye strokovnih kadrov, ki
delujejo v občini Center, mentor-
jev šolskih skupin in drugih.
Predvsem gre tu za predavanja in
seminaije, ki jih organizira bodisi
občinska, mestna ali pa republiš-
ka ZKO.

Na koncu nam je ostalo le malo
prostora za besedo o letošnji de-
javnosti amaterskih društev v tej
občini. Zato vsaj naštejmo neka-
tere opravljene akcije: uspešno
so bila izvedena revijalna sreča-
nja v okviru »Naše besede 1984«
(nastopilo je devet osnovnošol-
skih in štirje srednješolski zbori),
srečanje gledaliških in lutkovnih
skupin se "je odvijalo na treh
predstavah v MGL, dvaindvajset
mentorjev, oziroma zborovodij je
bilo vključenih v strokovno izpo-
polnjevanje. Ob slovenskem kul-
turnem prazniku so štiri društva
pripravila »odprte« vaje za obi-
skovalee, akcijo »Po Prešernovih
stopinjah« je pnpravilo šest ama-
terskih skupin, na prircditvi
Ljubljanskcga pcvskcga združe-
nja so v Cankarjevcm domu na-
stupili kudovci Metalke, Consor-
tium musicum, komorni zbor
Gaudcamus... Skratka, kot nam
je povedal tovariš Kokolj, bo le-
tošnji program dela Zveze kul-
turnih organizacij občine Center
v celoti izveden. Med 12. in 13.
decembrom je bilo še srečange
pevskih zborov ter vokalnih
skupin.

Čisto na koncu pa moramo
omeniti še »Našo matinejo«, ki je
sicer akcija mestne kulturne
skupnosti, ZKO občine Center
pa je izvajalka akcije.

B. Ž. J.


